

自在琉璃心 127



九天恩師聖誕法會氤氳之氣普照道場之景



李韋穎師兄及同修們集資



協助護生猴園提供每月之彌猴餐食費用



天心寶院會
慈悲慈善會



諸位恩師重新粉金後更顯神威



放生之景



放生之景



將物資發送於愛馨中心結緣之景



十方愛心米



豐盛之結緣品

法会玉旨	3
清凉法语	6
灵修士考核公告	11
阳人觉魂受刑录	16
募集统一发票	20
解惑篇	21
昊天紫霄修学院	22
专案呈疏	25
幽默一下	27
助印善书公告	28
苦根不尽，智慧难开	29
募捐药供包之道财公告	31
修子的福音	32
生前预约注籍	33
三施并行化灾劫	33

谨订于国历五月一十七日

(星期日)

启办【九天玄女娘娘消灾

暨缴书、共修】一天大法会

流程如下：

星期日：八点启经、献果、

药供、祖先、

冤亲供养、法药、

扶鸾、转莲花、缴书、

三点半完功。

*欢迎十方前贤拨冗参加法

会，化冤解业，累积福德

共沐佛恩之加披！

善缘灯	功名灯	财利灯	姻缘灯	修士灯	化冤灯	药王灯	贵人灯	消灾灯	祖灵冥福灯	合家福慧灯	打斋	供养花果
三百元	六百元	随喜功德	随喜功德									

征求助道委员

诚请十方善德加入本院之

「助道委员」

每月新台币：一百元正

(可月缴或年缴) 助利本院

道务运转之顺遂。

功德无量！

买好水结好缘

因本院主席九天玄女娘娘之济世慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈、因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康。一箱结缘金：一百元。

敬请踊跃赞助！

九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接【玉旨】命本院福神十里外接驾，本院三太子元帅五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

钦差大臣孚佑帝君降

诗曰：九天传玉音。玄女布慈恩。

消灾解民苦。缴书醒黎民。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦 奉

玉皇天尊玄灵高上帝 诏曰：

朕 虽位居凌霄、统御三千，无时不思济度黎民之法，今台疆中邑天心宝院主席九天玄女娘娘呈奏由南海古佛领旨带领妙笔行着之「涂道悲音」一书已然圆满完功，理应缴书三曹，以广流通以醒

迷众。朕闻之大悦！特命天心宝院，择订农历三月二十九日（阳历五月一十七日）启建【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会，俾藉九天玄女娘娘护国佑民之德泽，来为黎民消灾解厄、财禄增显，善愿果遂也。为嘉勉诸护道功德主，助转法轮之慧心，特赐殊例如下：

福祿寿总功德主：拾万元

延寿十二年、注销三世杀业、

注籍五品莲台、子孙功名增显三等、

并入位『长生福位』。

福祿副总功德主：陆万元

延寿六年、增显百分之十福祿、

子孙功名福显二等、注三品道果、

并入位『财祿福位』。

妙善功德主：伍万元

超拔四十二位冤亲、修复十等受创组织、

增添精气神能量八等、五脏调和能量六等。

慈善功德主：贰万元

超拔十六位冤亲、修复八等受创组织、

增添精气神能量五等、化一病劫。

财禄功德主：贰万元

超拔十六位冤亲、增添财禄十等、

贵人七等、化一破财。

行善功德主：壹万元

超拔七位冤亲、修复七等受创组织、

五脏调和能量四等。

财星功德主：壹万元

超拔七位冤亲、增添财禄七等、

贵人六等。

文魁功德主：壹万元

超拔五位冤亲、增显功名运五等、

考运六等、记忆力四等。

月老功德主：壹万元

超拔五位冤亲、姻缘显助七等、

姻缘贵人六等。

福善功德主：壹万元

录赐四千伍佰大功、增添财禄一等。

文昌功德主：伍仟元

超拔二位冤亲、增添功名运三等、

考运二等、记忆力一等。

财利功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、增添财禄三等、

贵人一等。

姻缘功德主：伍仟元
善缘功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、姻缘显助二等。
化解五等恶缘、深植五等善缘、
化一小人缠身。

良善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一病劫。

明善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一血光。

思善功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一车关。

意善功德主：伍仟元

录赐两千大功、增添财禄一等。

心善功德主：参仟伍佰元

超拔二位冤亲。

以上殊例助之世人化冤解业、财禄增显所求顺遂也！

钦此

钦哉勿忽，叩谢天恩

岁次天运 乙未年正月一十六日

清凉法语

本院道济古佛降

其一诗曰：去年灾劫意外多。上吐下泻跑厕所。

禽畜遭殃人遭劫。若逢空亡把命勾。

其二诗曰：挥别旧年望新年。期盼诸生学圣贤。

三施并行勤解业。虽是常谈亦圣言。

圣示：哈！哈！今日老衲登台与诸贤生活家常！在去年一年里灾劫意外事故不断，单以台疆一地遭逢诺罗病毒发威，加上轮状病毒亦插一脚，所累计病患人数之总数高达数万多人，各医院急诊人满为患，上吐下泻厕所跑不停，老衲看了直摇头，若逢共业聚集体障现前，搭个飞机也会掉进河流，真是苦哉！

无论是病毒或飞机失事，皆是业力也。所以释迦如来曾说：「业力若现前，非空非海中，无有地方所，能得免受报。」在今年新的一年，亦是灾劫意外事故不断，而消灾化劫的方法，即是三施并行，行善积德来化冤解业，勤行精进修行来利益众生，自然逢凶化吉，大事化小，小事化无。

此虽是老生常谈，但却是消灾化劫的不二法门。如李生韦颖在去年的「官司」所牵连的「破财」业障，若非李生勤化冤解业、三施并行、勤行精进、利益众生，焉能官司顺利和解，至盼诸贤生当学习之，自可在未来人生旅途上一帆风顺也。可，老衲去也。

本院弥陀佛降

诗曰：阿声响彻十方界。弥遍乾坤普救援。

陀圆性光人悉俱。佛勉苍生慎口业。

圣示：今夜登台略言『修口之重要性』，释迦佛在世时，有一天与阿难尊者过河到另一村庄教化，途中遇一群人围观一百兽头而人身之怪人，阿难请示佛祖此为何因呢？释迦佛答曰：『此即毘伽离也。』其人生前通达佛法而善辩，每与人讨论佛法，若赢则恣意嘲笑辱骂对方如『你的头脑蠢笨如猪、牛、羊：』以各种动物之头来形容，故在命终之后，即感畜生之恶果报，且为百头一身也。又如有一位在河边之旅舍主人，夜半之时听闻河边有二水鬼

言谈，曰：『明日傍晚将有一挑夫路过此地喝水，我即有机会抓交替也。』旅舍主人隔日即注意之，果不其然，傍晚之时，有一挑夫因天热疲乏暂歇河边，一饮河水，不久即离去，而平安无事，至夜半之时，旅舍主人又听闻此二水鬼言语，某甲询问某乙：『你不是今日要抓替身吗？为何不动手呢？』某甲即答曰：『非是我不动手，乃因其人一喝完一口水，即随念一声阿弥陀佛圣号，其人口中随即射出一道金光，我被此金光射得晕头转向，故只能让他自由离开，而无能为力，徒呼奈何。』此旅舍主人闻之，遂终生念佛矣。故由上二例可知，出恶言感恶果；念佛号可脱灾，而此挑夫并未知有水鬼等他，只因平日常有念佛之习惯，竟免水厄矣，故奉劝诸贤生在与人应对进退之时，慎勿戏笑辱骂他人而不以为意，诸贤生入圣门乃为植福消业而来，若肆意嘲笑他人之乐，则所累积之福德暗中扣抵也，岂非得不偿失呀！奉劝诸贤生平时以『少说一句话，多念一句佛，打得念头死，许汝法身活』勉之！可，吾退。

邱长春真人降

圣曰：人世因缘生灭起。成圣途中净心寻。

六道溯因端自律。圣道行理真言熏。

圣示：六道轮回世人略知大概，因缘溯根却非是如此之简，若六道之人而言各分数种人，端示环境成长不同，接触圣贤之机亦不同，皆由其因缘聚合成此之状，福厄之运深浅而定其成长环境，今时以所示现人道，即分多种之阶层，有者临于世中，有其善缘入于圣贤之途，有者临此人世注定一世劳碌而终，故为人道者能为圣道之途，亦为沦落他道之因，实为人道之幸焉，莫若禽畜之道有福者终日饱食之后待人宰食，于临命终时仍受诸般苦痛之折磨，有幸者自由生长山林之中自由取食，数载之生命周期平顺而过，一生只为生计而存于世中，更低阶者轮回路途较为凄惨，若蝼蚁之命数日之期就此一世而过，所得又何，今入人道之中，各方享受不论物质或精神上皆有其特别之处，故而影响所及亦含括六道轮回之中，诸圣神仙真成就愈大所增加之魔崇亦多，阴阳运行本

就如此，诸仙圣亦尽予圆满此期渡化，阐述各善恶示机之道，减少恶因之成，增添诸善道之行迹，此即赖诸世中神人用心而为，而鸾书教化功能亦于世中推展，皆得有其殊果成就，期世众更明善恶之机，莫执于眼前之享有而落于尘因恶道之中。可，吾回。

*以牛粪心看事，一切都充满臭秽污浊；
以菩萨心看人，一切是佛的庄严显现。

灵修士考核公告

本院主席九天玄女娘娘登台

五言诗曰：乙未科考期。修士待此机。

一朝鱼龙变。随云上天际。

圣示：今夜登台乃因本院所属之「昊天紫霄修学院乙未年春季证道科考」即将举行，此次科考除了应考修士多年来之辛勤努力外，若能在此时得到阳世亲眷、善友的助力，将可顺利鱼跃龙门升天化龙，至盼应考修士之阳世亲眷、善友能助彼等一臂之力，能够襄助彼等顺利通过考核，顺利证道也。可，吾退。

九天玄女娘娘 圣示：

参与考核修学士名单：

陈东光、吴家明、何店、曾忠仁、李家才、何光明、慎如、黄显名、黄静瑶、啾啾、李明爵、谢常苹、江齐、朱抄、江铁牛、蔡玉兰、赖耀辉、许福利、许桑榆、许国荣、许龙眼、许秀英、曾清来、许国梁、王琦、吴金池、刘秀文、郑其祥、廖娟娟、张忠雄、房家盛、房丽贞、张采乔、苏仪珍、陈献宏、林玉婷、詹顺德、庄敏聪、余文治、余幼、余洪不纒、谢天、谢陈盞、陈政民、林双桃、林双柳、林育嘉、林志昌、林添丁、林隆兴、林许月秀、林渊梅、林曾美缎、林永忠、林顺忠、林曾丽珊、林春贵、林汉庆、林瑞诚、林陈美凤、林杨舒雯、林陈瑞娇、林宝镜、林承濂、林承谦、林承谚、林吴枝文、林刘紫洁、林谢碧芬、林邵秀美、林忆伶、林纬霖、林蔡梅香、林锦芍、林金昭、林古至、林清文、吴家泽、吴许秀莉、吴华宗、吴昱容、吴力豪、吴仲源、吴咏仁、吴黄丽容、吴敬思、吴林嘉静、吴贵易、吴许素英、吴清宏、吴元迎、吴黄雪华、吴刘秋、吴日得、程清云、程文华、程伟民、程林心微、程金水、程宗翔、程李静玲、程林宣、程

游月卢、许慧宜、洪依萍、李淑玲、黄玉惠、吴秀梅、邱玲惠、刘琴文、丁静慧、
 宋孟宗、黄英俊、王顾霖、王仁祺、张呖中、黄陈美、刘惠绮、林修德、胡小玲、
 王永其、王克豪、杨秀琴、区蓉真、郑翠翠、高艳琼、吴淑芳、阙东明、宋俊毅、
 王梅连、吴玉彩、黄淑玲、赖娟卿、张添哲、张婷瑄、陈金杞、王淑英、姚秋雄、
 陈明政、叶翔赐、林坤生、蔡宏明、柯仁岳、苏政志、柯茂霖、李士隽、蔡香琴、
 信吉、林文贵、吴锦秀、刘招英、薛海荣、林志泉、胡佩君、黄轩荣、廖贤信、
 林黄雪菊、林李秀珠、林幸辉、陈丽佩、陈芙珍、林茂胜、叶雯玲、吕淑璞、朱
 郑龄凤、邱信蕊、叶宏毅、欧佑銜、苏燦程、涂其旺、黄庆宗、郑慧观、王春美、
 施津杆、吴松荣、李成和、沈里柔、杨丽琴、魏甄才、刘俐伶、潘惠贞、曾淑女、
 如、朱村耀、朱钦鸿、朱王鳳銓、朱致渊、林莉佩、张桦春、陈仪君、赖坤树、
 林涌光、庄承贤、陈富毅、王士丰、苏莲嫻、王淑满、李秀鸾、陈俐美、张黄美、
 何祥强、郭赵裕、廖金如、廖东兴、徐建忠、罗建源、林灿喜、林顺宝、蔡纬琦、
 蔡望义、陈清民、苏云良、王玉雯、叶怡凤、柯登科、曾彩霞、张世幸、陈坤和、
 黄联鸿、吕旺中、吕明益、林贵进、林宗智、林永铭、游丽霜、罗建源、张英易、
 黄孟稔、张欣松、吕明亮、邱勋嘉、郭明章、钟添富、邱保秋、周从钧、许烜榜、
 苏政鑫、李政君、蔡亮志、邱达霍、邱蓓茹、徐龙乔、林庆杰、柳经勋、石政清、
 黄丽萍、陈国达、刘美兰、李达霍、邱蓓茹、徐龙乔、林庆杰、柳经勋、石政清、
 韩育宏、王连荣、郑坤龙、潘素惠、叶淑菁、柯宗鑫、张淑如、李玉兰、谢宗章、
 许家凯、张温凯、张文发、张涵育、张国俊、柯宗鑫、张淑如、李玉兰、谢宗章、
 陈碧莲、杨育霞、蓝古文、黄朱叶、徐招镇、杜荣铭、张毓聪、叶清晟、王忠孝、
 俊学、柯昌荣、刘胜灿、施乔江、刘和佳、庄添丁、林玮欣、张惠玲、徐凤伟、林
 惠、何腾为、林峰盟、杨明华、郭炳煌、刘宗贵、李进财、观晓文、何风伟、曾理
 王音善、魏瀆、周名振、简瑞彬、陈阿贵、李进财、观晓文、何风伟、曾理
 喜、陈建功、陈水量、陈文辉、陈郑意涵、陈正意、赖荣煌、廖炯志、黄湘惠、
 鑫庭、程文江、程朝进、程吴宛、程严培、陈吴宛贞、陈明清、陈蔡宛贞、陈金

钟佩君、林凤英、叶智雪、林卿丽、吕妙淑、廖淑媛、林俊成、郭富美、赖世国、
 林荣贵、林宴竹、陈俊毓、邱月桂、陈伯彰、方国全、廖晋星、林锡春、许进荣、
 丁志兴、吕奇丰、林刘士妹、林赐如、许兆谢、许春燕、许聪文、丁建成、丁玉
 云、丁傅淑惠、丁慧惠、吕祥文、吕满贵、吕瑛惠、吕振文、林锡春、许进荣、
 林裕平、林承修、许刘慧瑛、丁期翰、吕鸿福、吕林淑花、陈宏坤、蔡昌隽、柯
 建仁、郑函芬、林仪如、梁丽美、蔡秀月、余采玉、余玉俞、李良宾、方淑卿、
 柯筱梅、林兴铭、林桦俊、刘德伟、黄建幸、李国彦、张宏祥、吴翰建、江英鸿、
 林志锦、柯雅贞、吴瑞石、张玉涵、李津添、柳诗美、陈锡莽、李富隆、赖荣欣、
 洪世彦、高育开、吴进二、吴田河、吕名赐、杨原凯、陈锡莽、李翌娟、林国云、
 蔡一峰、李慧娟、王玉萍、蓝琪、赖文辉、张美雅、黄清燕、叶淑贞、高庆峰、
 张晋龙、张陈绸、陈信坤、黄玉羿、陈城顺、梁玉枝、廖源毅、孙奕嘉、林达松、
 黄淑蓁、王政成、王雪柔、王思君、李辉明、李清聪、李云翔、郑炳祥、郑莲娥、
 郑玲婷、赖铭丰、黄雄祥、李梅菊、曾炫育、刘仁权、陈斟伟、萧权泰、郭顺豪、
 李信福、谢豪育、黄辉忠、吴美惠、王宜凤、叶怡慧、郭学宗、林淙旺、廖胜奇、
 温国仁、柳政进、郑添财、林秀英、张清堂、郭龙祥、高正国、高志豪、黄素贞、
 温步鸿、田王鑫、王国荣、陈国诚、林雅惠、谢佳蓉、谢忆雯、黄秋芳、魏彩云、
 杨涵幸、陈爱芙、吴金凤、苏政尧、王志霖、柯茂荣、林正吉、邱信雄、陈丽香、
 谢佩巧、陈芙蓉、林淑女、高毓正、陈庆裕、郑坤桦、庄金维、谢锦福、江庆秋、
 吴美珠、王美惠、王君怡、叶慧凤、蔡香梅、吴彩玲、赖哲雄、王永豪、苏莉宜、
 王淑茹、黄淳驾、王桂英、林碧珠、刘福义、林吴淑惇、林琴兰、林美华、林盈
 茹、王鸿茂、周彩霞、李秋贤、林春彩、陈靖雅、吴秀鸾、林香芸、陈巧月、柳
 君蕙、李鸿敏、罗桂兰、汪美丽、林庭语、陈玲娟、王秀鸾、林香芸、陈巧月、柳
 林金凤、黄曜松、高福宗、刘政豪、蔡浩昀、薛池胜、王源民、徐珍玉、李珍梅、
 陈雅欣、温方惠、刘玉芸、陈丽美、何慧柔、陈慧淇、何美玉、高凤琴、余凤美、
 高珍瑜、施锦秋、施王理、施日祥、施陈倪、施水英、施水曦、施叶容、林彩绸、

李明珠、林雪芬、曾淑敏、赵丽如、谢如秀、谢如英、谢林月桃、沈成焜、李玉
 兰、蔡淑芬、郑禹、李鸾凤、林彬昌、刘宗胜、施雄治、方瑞国、林惠琪、施文惠、陈川
 良、柯维任、杜怡芳、谢柔锻、陈文月、刘育香、刘丽瑾、柯惠琪、李招弟、李茹云、胡
 素桂、林宜柔、洪桂雅、洪慈敏、蔡玉兰、李明灿、李重明、李吴招弟、李敏佳、林美
 郑文宥、郑如秀、郑柏财、郑柔婷、郑永晏、郑强山、郑建兴、罗敏佳、林美
 珠、杨峰璋、陈财保、蔡添荣、李柔琴、杨怡满、王筱卿、方敏香、王铭展、林美
 霖宗、庄荣瑾、柯恒章、陈龙庆、陈贤信、王坤文、刘国朗、林美珠、陈明德、叶
 陈建良、刘立成、林祥振、林信忬、林灿炫、林源新、林美蕙、林钦邦、林萧满、陈
 李清刚、李发宇、李淑枝、李永松、李晖雄、李昌财、李恒璟、李王丽美、陈琦
 慈、陈洪长妹、陈兰凤、陈美凤、赵王雅君、赵清发、赵淑女、赵永绍、赵恒信、张新
 吴丽真、吴宏盛、吴玉美、吴赵琼华、叶文心、叶炳昆、叶秋彩、陈文展、张中志、张
 骏、陈文展、陈林秀凤、陈维清、陈薇云、洪凯扬、曾城全、许彦风、陈中志、张新
 廖宝郎、陈盟盛、欧文学、彭轩至、杨昌璇、杨慕志、陈璟兴、李智乃、张亨润、张
 林田富、李政龙、陈儒欣、赵毅郎、吴鹏名、叶灿添、林政纬、余浩楷、何万伟、伟
 王清锦、李荣祥、陈倪池、谢羲义、陈思品、李忠良、黄浅佳、王明章、黄富娇、娇
 陈发均、郑美秋、苏莉宜、高育茹、林美月、张纯惠、刘姍宜、谢淑惠、赖月燕、燕
 陈金花、杨云妹、张诗笕、宋淑美、黄攻欣、陈怡均、陈季泛、李菊兰、游丽珠、珠
 刘大明、刘何素明、刘程涣、宋嘉南、黄攻欣、张运台、钟璨炫、杜耀哲、陈雄玮、罗竣
 生、罗瑞翔、罗信如、黄翠珍、李玉兰、孙耀坤、曾银莲、黄正源、陈雄彦、罗竣
 枝荣、李桦英、陈仲韦、蔡潘升、陈国顺、吴梅雪、刘素琴、施霞淑、张淑彦、魏
 陈禹涵、陈禹轩、林玟瑄、黄庆佑、黄信豪、张玉其、涂侨蔓、詹杉益、龙锦莲、凤
 赖明华、郭文虎、钟樊荣、许永树、李松信、苏晴雪、王丽竹、薛国良、曾素燕、燕
 郭惠美、陈俊义、陈淑利、欧静宜、林艾玲、吴琬玲、陈吉雄、庄政承、苏纯姍、姍
 陈燕云、张诗攻、陈怡珠、苏玟芳、陈蕙玲、张珠宜、李淑贞、萧致崇、陈铭宏、宏
 谢承启、林兴顺、吴茂峰、许梁佑、范文财、范菊兰、范燕凤、苏尧郎、王志信、信

柯茂盛、李铭显、林治隆、罗玉杏、曾腾龙、陈文烽、刘莲只、王国钦、曾李藩、洪秋良、李庆华、陈汉英、沈里甄、刘俐榕、潘稟详、康进雄、施永桦、黄琼华、柯志忠、游珍珠、游国翔、谢国雄、许鏐灿、许泰易、王罕、王美玉、詹雅婷、黄美柔、简巧宜、陆静梦、王稟辉、王李美婷、王聪明、王聪翔、林俊耀、王旻宏、张均汉、张宗汉、萧荣宗、林瑞昌、廖郁庭、李高育棋、李兼谚、郭淑玲、卢鼎凯、卢玉秀、李妙添、周俊郑、邱三欣、陈志嘉、黄耘麒、苏源奇、张寿松、洪展传、陈定凯、叶重康、陈加意、洪江明、林意双、何明容、杨秀甜、宋达文、黄信凯、郑鼎和、黄桦庆、黄许春、黄华俊、黄秀美、郑雅玉、郑金姿、郑崔永、郑于民、邱馨婉、郭慧瑜、邵青云、庄坤道、洪式松、吴铭航、……)

希世人可发露慧心助利灵修士顺利通过考核早日证道也！

备注：因篇幅有限，杂志无法尽刊之，将个别书函通知及刊载于网页上
诚请见谅！感恩！



观世音菩萨登台

圣曰：昧着良心苦贪财。违法添加太不该。

害人最终害自己。胃遭针刺苦难挨。

圣示：近来食安之问题层出不穷，世人取财宜取良心财且莫因一时之贪而误做伤天害理之事，宜知天眼密布谁能逆天而无忧呢？且记啊！可、文笔灵体出窍。

文笔：徒儿叩见恩师圣安，恩师所言甚是，食安之问题造成世众都人心惶惶，「商人真的是（伤人）」，都在伤害世人。

菩萨：末法时期人心沈沦，道德良心已不若往昔之纯朴，是以诸天仙佛方不辞三千万路频频莅驾红尘淳淳教诲，乃希能唤醒世人之良心啊！可，该启程了。

（不多久莲台停驻于【觉魂司】，目的地已到，文笔下莲台……）。

将军：参见菩萨圣驾，请随末将入内参访。

菩萨：有劳将军带路（一行人进入府司内：：：。）

司主：案经日夜游神之回禀，尔为了让豆腐卖相口感佳，竟将豆腐加入化学物品，难道尔不知食用此化学物品，久之，将损伤普罗大众之身体吗，尔为赚取个人之财富，罔顾他人之生命与健康，此心肠污黑实罪不可饶恕！

魂：我知道错了！饶命啊！再也不敢了，当初真的是鬼迷心窍，因生意一直不好所以才听信同行之建议，添加工业用剂让豆腐颜色洁白如霜又有口感……。

司主：（大拍案桌）因尔一时之财利熏心，却要赔上众人之健康，实不可饶恕啊！来人！判其【胃穿针】之刑二十日，（只见将士们将男魂绑在一铁桶上，将一根细长尖锐的长针刺入男魂的腹部：只见男魂尖叫哀嚎不已……）。

男魂：好痛啊！好痛啊！大人请饶命，我再也不敢了，请大人饶我这一次，我再也不敢了，我会改邪归正……（便痛极而昏晕过去了）。

士兵：禀告司主行刑已完毕了。

司主：将其押回阳间入体（士兵押解着罪魂出殿……）。菩萨请上座。
菩萨：多谢司主，辛苦了，文笔快向司主请安！

文笔：学生叩见司主圣安。

司主：快请起。

菩萨：今夜有劳司主多与赐示疑义。

司主：此为吾司之荣幸，文笔有何疑义可发问之。

文笔：方才学生见一男魂被一根细长之针插入腹部，请问司主这会
让受刑之魂回阳入体之后有何痛觉呢？

司主：其会胃痛如绞翻滚不已，就医诊治皆罔然，身受『胃穿孔』
之疼痛。

文笔：那请问司主在诊治中会检查的出来是『胃穿孔』，那应该就
能对症下药改善疼痛的病苦啊！

司主：非也！若为本【**觉魂司**】所判之惩罚，世间之医药便无法根
治或减轻疼痛，患者必须继续承受痛苦之折磨，等到受刑日完毕
后，方能藉由医药而改善之。

文笔：喔！原来如此，希望经营餐食之人能秉持着良心而道德经营，为了钱财胡乱添加伤人之成分，这样的行为实在是不可取。

菩萨：有道是：「外财固然好，内财更微妙，求财要有道，莫取非份财」。切记！天网虽宽，但疏而不漏啊！

今夜时间已晚，吾等先行拜别，文笔快向司主辞驾之。

文笔：学生就此告辞。

司主：二位请慢走，来人啊！排班送驾。

（登上莲台：院已到，文笔入窍，可，吾退。）

文笔：恭送恩师莲驾！

募捐统一发票公告

十方大德福安：

一张发票、一份善心、一分希望，汇聚众人之善心善愿来完成本院建庙百年大计，诚邀十方大德捐助您的发票来支持本院建庙，即使所捐发票而未中奖，上天亦会录记此一善心喔。

赞助名单（杨胜棠、王军、饶俊渊、宋朝州、刘妙善、台南善信、何风庆、张幼、林万清、邱成发、黄秋瑜、何育升）

感恩您的发心与支持！

解惑篇

* 陈○字善德叩问：为何每间鸾堂超拔冤亲债主所需的功德金与助印善书、赞助法会举行和助建道场，上天所奖赏的福德却不相同，这是何因呢？

圣示：此乃与各道场之主席及主事者之愿力有关之。

*李○晴善德叩问：星期一手腕被一道光砍下但没事，请问这代表什么？

圣示：乃为观世音菩萨视善女护道至诚，特杨柳一挥，警示有【骨折】之劫厄。

*蔡○橙善德叩问：身体、运途、婚姻？

圣示：【身体】：心脏、肠胃、肝脏机能较弱之。

【运途】：血光、病劫、小人缠身。【婚姻】：不宜早婚。

昊天紫霄修学院



超拔祖先及累世父母

即是孝道之开始！

*李○翰善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【行善功德主】一盏灯，功德金：壹万元。【心善功德主】一盏灯，功德金：

参仟伍佰元。以此之功德祈求超拔索报【脊椎酸痛】之冤亲债主：（萧○民、田○安、林○良、杨○昌、许○武、高○政、施○风、蔡○峰、潘○共）。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年二月二十六日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士、释解不善因缘之索报、一转汇冥司、了断此桩公案、并减轻身体受病磨灾星之纷扰也。二转汇原灵区、加水施肥、疏解紧绷之筋络、增添五脏调和能量四等、并针对（身体酸痛之病源）加以修护机能七等也。三转汇贵人院、拨转医药贵人能对症下药，以利病体早愈也。

*陈○锦善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【慈善功德主】二盏灯，功德金：肆万元【建庙】，功德金：贰仟元。以此之功德超拔善魂：（陈○、陈○琴、陈○静、陈○茂、陈○山、陈○子、陈○美、陈○姿、陈○辉、陈○花、陈○云）之【三魂】脱离幽冥，入列【昊天紫霄修学院】灵修。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予于乙未年二月十八日由甘露水观世音菩萨接引其等先灵至冥司除籍，脱离幽冥轮回后，随即【三魂】齐入列【昊天紫霄修学院】跟随九天玄女娘娘学习『术法』，闻声救

苦观世音菩萨学习『感应』，文昌帝君学习『诗文』，孙思邈仙翁学习『医药』，为【四年期】灵修士也。并分别为其等灵修士，提升对（经书、药理）之领悟力，以利灵修较无阻障也。再将余之福德转汇各府院司一转汇原灵区、为（陈○锦善德）加水施肥、提升免疫力、并针对身体受创之组织加以修护十六等也。二转汇元气府、为（陈○锦善德）补充元气、并增添精气神之能量十等也。三转汇冥司、消灾解劫、并化二【病劫灾殃】之应劫也。

★林○兰善德发心参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【良善功德主】一盏灯，功德金：伍仟元。以此之福德超拔显前索报【脚部】冤亲债主：（许○南、潘○树、萧○勋）并祈求：化冤解业，修复受创组织，裨助早日恢复正常行走。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年二月二十九日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士、释解不善因缘之索报、一转汇冥司、消灾解业、释解冤怨、化一【病劫】，早日能恢复正常之行走也。二转汇原灵区、加水施肥、增益光合作用、并针对受创之（双腿无力）组织加强修复也。

* 蔡○勇善德虔立善愿参赞【九天玄女娘娘消灾暨缴书、共修】一天大法会【意善功德主】一盏灯，功德金：伍仟元助印【涂道悲音】一百本，功德金：参仟伍佰元以此之福德回向给【昊天紫霄修学院】修学士：（翁○元、薛○兴、蔡○鸣）吾鉴纳尔之呈文、准予拨转此之福德至【昊天紫霄修学院】恭请地藏王菩萨作主，将此福德平均拨转于修炼中之（翁○元、薛○兴、蔡○鸣）灵修士并将原本【五年期】之修限各缩短修限一年，同转为【四年期】之修程再转汇文昌灵量府、分别为（翁○元、薛○兴、蔡○鸣）灵修士增添『灵量』、提升悟境、及对（经书、药理）之领悟力各五等，累积灵修所需之资粮，以利灵修更加顺遂也。再转汇天官府、福德司、为（蔡○勇善德）释业增福、增添财禄一等、累积三倍之福慧资粮也。

专案呈疏

★ 苏○展善德发心参赞【雕塑观世音菩萨金身】功德金：伍仟元。以此之福德祈求：依【玉旨】。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予以此之福德一转汇天官府、福德司、赐录壹仟大功，为（苏○展）善德、释业增福、并累积福慧资粮之总量也。二转汇原灵区、补充水源、针对受树荫遮蔽之原灵树加强光合作用，并尽于医护身体受创之组织也。再深植与观世音菩萨间良善之法缘。

★ 郑○志善德发心参赞助印【涂道悲音】一佰本，功德金：参仟伍佰元。以此之功德祈求：身体、事业、健康顺利。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府院司一转汇原灵区、加水施肥、增强抗体、补充肾水、增强原灵树光合作用、并针对（身体酸痛病源）加以修复受创之组织六等也。二转汇天官府、福德司累积三倍之福慧资粮也。三转汇贵人院、提升医药及事业上一等之贵人助缘显，并尽于庇佑身体、事业、健康能更加平顺也。

★ 李○定善德发心参赞【建庙】功德金：壹万元。以此之福德祈求：修复右腿受创组织，使组织不要坏死。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予先拨转此福德至各府院司一汇照原灵区为信女补充水源、增强身体抗原五等、调整光

合作用、清除虫蚀、并针对（右腿受创组织）加以修复二十等也。二转汇贵人院、拨转医药贵人及善缘能对症下药，助之病体早愈也。三转汇组织再生府、清创（右腿机能）之坏细胞、并增生益细胞再生也。

* 罗○彦善德发心参赞助印【涂道悲音】一佰本，功德金：参仟伍佰元。以此之功德祈求：依【玉旨】。吾 鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转福德至各府院司一转汇原灵区、施添原灵树能量、补充水源、并尽于修护身体受创之组织也。二转汇天官府、福德司、依律赐录壹仟伍佰大功、并累积三倍之福慧资粮也。（篇幅有限，敬请见谅！）

幽默一下

今年高考国文考题一题申论填空題，但是非常难，大家花了一小时，都还无法动笔写，只有杨小胖用了三分钟就交卷。国文题目是这样的：

(：：)之谓(：：)(：：)之谓(：：)
(：：)之谓(：：)(：：)之谓(：：)
此四者(：：也)

考完所有考生纷纷请教杨小胖如何答题。

杨小胖很骄傲的公布他的答案就是……

(爱)之谓(菜心) (爱)之谓(脆瓜)

(爱)之谓(面筋) (爱)之谓(土豆)

此四者(稀饭之必备圣品)也。

助印善书公告

十方善德福安：

本院之【涂道悲音】除依玉旨赏赐之功品外，并依天律颁赐，助成善书问世之条律，赏赐三倍福慧资粮(功品)，因助印第一版

的善书有「助成」之功品，也因有第一版的善书问世，才会有后续的**第二版、第三版善书**，因此助印**第一版善书简单解释**，如同百货公司周年庆有优惠外，更享有**额外的赠品及折扣**。

每本结缘金：新台币 三十五元整。

苦根不尽，智慧难开

*谢宪樟

禅宗有一句话：苦是有的，但找不到受苦的人怎么解释呢？

七真修行史传里面的**邱长春真人**有说过：**苦根不尽，智慧难开**。受一分磨苦，则退一分之魔障（习气、毛病、业障、我执）受十分的苦，则魔障全消也。密勒日巴尊者也是因为马尔巴上师给他八次大苦行，才消除他的杀业；大迦叶尊者因为苦行精深，纵不遇佛陀也能修成罗汉果；再再说明苦行的好处。

那么，怎么解释禅宗的这段话呢？苦是有的，现在的人不像以前

密勒日巴尊者那样，受的是非人道的苦行，现在人的苦行就是工作，要忍受同事的小人步、上司的压榨、客户的无理取闹……但是为什么说找不到受苦的人呢？因为佛菩萨从一个修行者修成佛菩萨，必然有经过苦行汰换身心灵，但是他们能够在苦行之中转念，超越那个苦行，反而不觉得苦，乐在其中，故说找不到受苦的人，因为人会受苦，是因为心中有邪见，以我来说，我之前做洗车的工作，因为斤斤计较时薪比较少，也不想想我都三十二岁了，中年失业的问题来了，工作会越来越难找，竟然辞职不做，还好昨天刚找到工作，这次我就不想去算时薪多少了，中年了能找到工作已是幸福，再计较下去又再堕入痛苦无止尽的失业地狱。再说职场上常常遇到的同事小人步，假如是菩萨就会这样想：无人之欺凌何成我之忍辱？何消我之累劫业障？思惟同事小人步这个逆增上缘带来给我的好处，反生欢喜之心，故旁人觉得你苦，反而你不会觉得苦而乐在其中，《楞严经》上说得很好：『若能转境，则同如来。』

小插曲：对了，末学之前也曾对天心宝院信心动摇过，但是看看之前的保调文，我只是说我梦到父亲往生而已，并没有说我爸有轻微中风过，结果九天玄姑娘娘开示有中风因果现在看起来真的太神了！自从了解这点之后，对天心宝院更有信心了，希望这篇文章能够让那些还在怀疑天心宝院的善信生起对【天心宝院】的信心。

这是我的亲身经验。阿弥陀佛！

募捐药供包之道财公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛，再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：『以药施人、可得无病报。』

敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！
每包结缘金：新台币 二十元整。

修子的福音——生前预约注籍

修子为免自己或亲眷在此生终了继续轮回，即应为自己或亲眷作生前注籍，只要顺利证道，未来全家皆可在净土团聚，只要此生未犯重大恶业，归空后即可蒙本院仙佛接引入列【昊天紫霄修学院】灵修之，做生前注籍可免地府十殿一一审判之苦，且有扶鸾、慈善活动、法会等护持之功，植福之机远比地府聚善所为多，功德累积较快。作三魂注籍者，将来灵修的速度与所证的道果比只作灵魂一魂注籍者要高二倍。

至盼十方善德珍惜此一上天普愿原灵尽皆收圆的福音。

三施并行化灾劫

★韦颖

103年二月参与天官法会过后的一个礼拜，于夜晚睡梦中看见九天玄女恩师入梦慈悲开示，我已显现死劫，而紧接着下一幕就是显现母亲之面容，而鼻子包围着一团黑气，且鼻子已被挖空，这时

恩师又说鼻咽癌，突来的梦境让我惊醒过来，隔天早上马上请求杨师姐帮忙叩问九天玄女恩师有关梦境之事是否为真，杨师姐告知恩师开示两者梦境所呈现之境皆为真，由于心系母亲安危，我请杨师姐先帮忙查示会造成母亲鼻咽癌之因果，待母亲事情圆满后再来处理我的死劫，当天晚上杨师姐就将九天玄女恩师所开示的我的死劫与家母的鼻咽癌两人共『十八桩』因果公案传给我，在阅读恩师开示结果的同时，桩桩因果公案有如电影般在脑海中重新播放，吓的我冷汗直流，当下毫不犹豫立即【项目呈疏】祈求化解我与家母的因果公案，且于隔天至天心宝院参与扶鸾之前，亲自跪于九天玄女

恩师座前忏悔夙世作为，并感谢恩师居中与冤亲的协调，在呈疏三天后即接到杨师姐回信告知，所有冤亲皆同意和解，此时的我才得以结束这礼拜内心里煎熬。

正所谓**【福无双至而祸不单行】**，三月初我又接到智慧财产法院民事诉讼通知，我已被离职九年的前东家状告侵害著作权，并且索赔近五百万，看到法院公文的当下，突然脑海一片空白，心中不断呐喊，为何命运如此捉弄人，不是刚经历死劫的阴影，马上又招来官司缠身，这不是要把我逼到绝路吗？此时脑中突然闪过一个念头，既然恩师之前都可以助我化解死劫与母亲之鼻咽癌，同样这个官司也可请求恩师再次帮忙，于是我又打电话请杨师姐帮忙叩问九天玄女恩师官司之事，并与杨师姐约晚上至道场当面商讨后续处理事宜，晚上至道场时，杨师姐告知恩师所开示结果，此官司是由**【一桩因果公案共『二百七十位』冤亲讨报造成，且又因【夙世我与原告合伙，却卷款潜逃他乡大亨富贵与荣华，导致其一生落魄且一家老小流落街头】**，故才造成今日局面，且因为是我于前世亏欠原告，故此官

司要打赢的机会不高，最多只能到和解及降低赔偿金额，若真要扭转结局，第一先化解官司之因果公案及原告前世还未离苦得乐之眷属，第二化解与原告之间的恶缘，并用夙世所积欠等额金钱之功德回向原告，用以归还夙世所欠，三要力行三施，并求九天玄女恩师帮忙与地府协调沟通，看是否能先放行，让我用未来的日子行功立德来了断此因果，我当场依杨师姐建议先呈疏保调『二百七十位』冤亲与原告夙世之眷属，由于此次化解之金额非一时一刻可以全数归还，故杨师姐也呈禀恩师让我采用分期的方式，等了三天以后，杨师姐来信告知九天玄女恩师开示全数冤亲皆愿意合解并缴回令旗，感谢天恩师德，第一关终于过了，接下来又接着呈疏化解与原告之间的恶缘，不过此次由于功德力差距太大，杨师姐来电告知，地府无法撤案，除非所呈疏的善款缴纳过半，其余用愿力支撑这样地府方有转圜之机会，我在电话中与杨师姐商量，看是否还有其他变通方式，后来杨师姐答应明日会再叩禀九天玄女恩师再与地府协调，隔天晚上至道场扶鸾前，杨师姐告知一整个下午跪在九天玄女恩师

座前掷筊，不管其讲述了多少种条件，甚至用自身与道场的其他师兄姐功品担保，就是掷没筊，最后是主席九天玄女恩师、副主席关圣帝君恩师与观世音菩萨恩师自愿各以三品功果至地府替我担保，地府才同意，听到杨师姐的讲述，我又再一次验证天心宝院众神人之慈悲。

接下来的日子里，我开始力行三施，除固定每星期二、五至道场效劳与法会担任义工以外，半年下来也劝募身边的朋友助印两万多本天心宝院善书，此期间也与道场之简师兄骑着摩托车，北至新竹而南至嘉义之各大庙宇流通善书，在短短半年间也流通达百间庙宇以上，另也参与道场每月之小型鸟类或淡水鱼之放生，而每二个星期我也自行至海边放生鱼虾，最后每天晚上也开始诵念地藏王菩萨本愿经与普门品，用以忏悔夙世之造作，经过十个月的努力，终于对方主动撤回告诉，没有任何赔偿，且转为与我在事业上合作，当下惊喜之心不知如何表述！感恩九天玄女恩师、观世音菩萨恩师关恩师之慈佑，让弟子关关难过关关过，完成众人眼里的不可能的任务！

当我在签完撤回告诉之单据后，当晚也至道场告知杨师姐这个好消息，并也买了供品去叩谢三位恩师这一路上来的帮助，扭转我的命运。

今以此文与各位分享我的心路历程，未来若您遇到人生困境时，不妨来趟**天心宝院**，我相信天心宝院九天玄女娘娘恩师与杨师姐皆会不吝啬给与帮助。

备注：在此恭喜李师兄的官司和平落幕，这个官司若李师兄败诉不只要赔偿五百万，对方还要求登四大报【道歉启事】，且永远不可再用这套系统，所以当后学听到时，当下暗自叫惨，因为据后学的经验法则，知识产权几乎提告者少有输过，所以李师兄一旦输了，就等于事业垮了，后学焦急如焚，是幸李师兄亦勤行三施，更蒙三位恩施以自身之功品担保，所幸化险为夷！

*各位师兄师姐欲更了解其中之千回百转及如何逆转胜的故事吗？
法会将邀请李师兄细说他如何改变他的命运喔！（敬请期待）

鸞期及济世时间

* 本院奉圣谕开办济世，

服务项目：前世因果、运途、
身体业障、祖先及亲属过世
在阴情形以及批流年等，

* 服务时间为：星期一至星期日
下午二点起至晚上八点止。

* 可以通信或传真或Line 办理。

若亲到请先联络，谢谢！

* 本院每星期二、五晚上八时

鸞期著书，欢迎各地善信大
德来院参鸾，福慧双修。

* 目前著作宝书：

『阳人觉魂受刑录』

* 开办济世，一律免费。

天心杂志社

中华民国一〇四年五月出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

户名：台中市慈悲慈善会

(慈善专用款)

账号：(006) 1759 717 120230

院址：台中市北屯区东光路

632-1号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

本院网址：(欢迎上网浏览)

<http://www.tianxinintemple.com/>

[Email:dscf.s0032@msa.hinet.net](mailto:dscf.s0032@msa.hinet.net)

郵政劃撥存款收據

注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

請寄款人注意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填寫，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據收收

本聯由儲區處存查 210 X 100mm(80g/m²紙) (保管五年)